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Aciklamalar

1. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.
2. Sisteme yiiklediginiz PDF dosyasinin ismini ” Ad Soyad Okul Numaras1” olarak diizenleyiniz.

3. Sisteme yiikleme ile igili sorun yasayan ogrenciler fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresin-
den iletigime gecebilir.

4. Bu odev kigisel bagsariniz gostereceginden odevin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgilerinizi kullanarak
yardim almadan yapmalisiniz.

Bu odevi teslim edecek olan her 6grenci bu kurallar: kabul etmis olarak degerlendirilecektir.

Not: Sorularda kullanilan a ve b sabitlerini

a :okul numaranizin 6. basamagindaki rakam, b :okul numaranizin son iki basamagindaki say1
olarak seciniz. Ornegin okul numaras: 121517085 ise a = 7 ve b = 85 olarak alinacaktir.

SORULAR

1. (13 puan) / (sin(bx))* dz belirsiz integralini hesaplaymiz.

34 1
2. (15 puan) / ;Tj:——::de belirsiz integralini hesaplaymiz.

3. (15 puan) y = ax? parabolii ile y = ax + b dogrusu arasinda kalan bolgeyi Gizerek alanim hesaplayimiz.
(Rasyonal sayilarin degerini virgiilden sonra 2 hane olacak bigimde alabilirsiniz. Ornegin, b/a = 85/7 =
12.14 gibi)

> d
4. (12 puan) / ———— integralini hesaplayniz.
0

V(e + 1)

5. (10 puan) f stirekli fonksiyon ve f02b f(z)dx = 10 olarak verilsin.

/0 2 F(bx) dz

[ee) 1 ak-+b
/ (nz)™*
1

integralini hesaplayiniz.
6. (15 puan)
x
integralini yakinsak yapan k’nin tiim degerlerini belirleyiniz.

7. a) (10 puan) f, [0, 7] arahgmmda siirekli bir fonksiyon olmak fizere asagidaki esitligin dogru oldugunu
gosteriniz. (Ipucu: v = 7 — x doniisimi yapinz.)

/ x f(sinz) do = E/ f(sinz) dx
0 2 Jo
b) (10 puan) a sikkinda verilen egitligi kullanarak

/7r x sin(z) s
o 1+ (cos(x))”

Tium cevaplarinizi anlasilir bir bigcimde aciklayarak yaziniz. Aciklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

integralini hesaplayiniz.

BASARILAR Doc. Dr. Fatih KIZILASLAN
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